

Друг в беде не бросит!

16 октября 2023 года ребята 2 “В” класса посмотрели фильм “Друг в беде не бросит” на сайте “Киноуроки России”. После просмотра учитель с ребятами обсудили его идейное содержание и нравственные аспекты фильма.

20 октября 2023 года ребята участвовали в Квесте-игре на тему “Друг в беде не бросит!”. Класс был разделен на 4 команды, каждой из которых были предложены задания. Ребятам были предложены нестандартные ситуации в коллективе, где они должны были выбрать правильный (с нравственной точки зрения) путь поведения.

На заключительном этапе мероприятия ребята были представлены рисунки о дружбе и товариществе.





